

我市儿童和学生用品安全守护行动见成效 被查“三无”产品已责令下架

本报讯(记者陈翩翩)市市场监管局自今年4月起组织开展儿童和学生用品安全守护行动,截至目前,共检查儿童玩具生产企业15家、学生文具生产企业1家、校服生产企业2家、重点商店和批发市场92家,查处“三无”产品1宗,对问题产品已责令下架。

儿童和学生用品质量安全关系到青少年的身心健康,关系到家庭幸福、社会和谐。根据《广东省市场监督管理局关于印发2019年儿童和学生用品安全守护行动

工作方案的通知》要求,市市场监管局制定本市儿童和学生用品安全守护行动工作方案,把儿童和学生用品的经营场所和生产企业列为重点检查区域;对儿童玩具、学生文具、校服、用于建设校园跑道的塑料颗粒和胶水等原材料进行重点检查。

7月起,市场监管部门再次行动,开展产品质量监督抽查。其中,抽检儿童和婴幼儿服装20批次、儿童玩具15批次,抽检6家校服生产企业、共16批次中小学校

服。同时,针对青少年近视率较高的实际,对市内的定配眼镜店进行监督抽查,目前尚未发现严重质量问题。检测结果将尽快向公众公布。

接下来,市场监管部门将持续为青少年儿童保驾护航,加强儿童和学生用品检查,全面提升珠海市儿童和学生用品质量安全水平;对涉及安全的项目开展产品质量监督抽查和专项执法行动,并将及时向社会公布监督检查结果。

身藏11.8万美元现钞出境 两名澳门旅客涉嫌走私被查



在黄某腰部发现的黑色塑料袋中,藏有数沓美元现钞。 本报记者 赵梓 通讯员 党辉 摄

本报讯(记者许晖)日前,拱北海关下属闸口海关在拱北口岸连续查获两名澳门旅客身藏外币现钞出境案件,涉嫌走私数额达11.8万美元,折合人民币逾81万元。

8月29日上午6时30分,拱北口岸出境大厅旅客较多,大多为步履匆忙的上班族。短期多次往返的澳门籍男子黄某和女子王某,随着人群经无申报通道先后进入海关监管区。现场关员察觉两人行为可疑,经实施重点查验,关员从黄某所穿短裤的左右后裤袋内各查获厚厚一沓美元现钞,另从其后腰部发现一黑色塑料袋,内藏数沓美元现钞,大部分为100元面值;王某胸部和内衣处则藏有两沓100元面值和一沓50元面值美元现钞。经清点,两人分别夹藏8.9万美元和2.9万美元。目前,上述案件正由缉私部门跟进调查处理。

拱北海关提醒,货币现钞属于进出境管制物品,进出境旅客应按照国家有关规定携带并主动向海关申报,自觉接受海关监管。违规携带货币进出境的旅客将面临行政处罚;旅客逃避海关监管构成走私行为的,海关将依法对其走私的货币予以没收。

爱心理发公益项目走进翠香社区

为老人理个漂亮的发型过中秋

本报讯(记者宋爱华)“理个漂亮的发型过中秋喽。”近日,香洲区翠香街道“剪·爱”爱心理发公益项目来到翠香社区开展活动,受到社区长者的欢迎,老人们纷纷赶来排队理发。

当天上午9时,“剪·爱”公益项目承办机构豫德社会工作服务中心的工作人员和理发师志愿者来到翠香社区养老服务中心时,已有50多位社区长者在此排队等

候,4位理发师赶紧摆开理发摊儿开始理发。排在第一位的谭丁维老人已经是91岁高龄,“年纪大了走动不方便了,你们上门理发帮我们解决了大问题。”谭爷爷开心地说。理发师们一边理发一边与老人们聊天,凭着娴熟的技艺为老人们剪出了一个个清爽利落的发型,每位老人照着镜子看着新发型都心满意足地笑了。

第一次参加义剪活动的理发师

任保健十分感慨,“每位老人的头发都到了该修剪的程度了,这说明我们的服务很及时,尤其看到老人家理发后的笑容,我觉得自己参加的这项公益活动很有价值。”当天的理发时间延长了一个多小时,共为将近60多位长者进行了理发服务。“爱心理发项目已经连续开展5年,深受社区长者的欢迎,每个月老人都盼着理发师来社区的这一天。”翠香街道有关负责人告诉记者。

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

爱珠海 爱生活

这个中秋,
锁定2019秋季珠海人居生活展

欢欢喜喜看车展

现场购车更有机会获得多重大礼包

团团圆圆过中秋

主办单位: 珠海传媒集团 支持单位: 粤TV 时间: 2019年9月13日至15日 地点: 珠海市体育中心